

25 ОКТ 1957

Казань

Газета № . . . . .

## Театры республики в новом сезоне

**А**льметьевский колхозно-совхозный театр к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции работает над пьесой Ф. Бурнаша «Молодые сердца». Скоро зрители увидят также пьесу Ю. Чепурина «Сила любви». Успехом пользуются постановки пьес местного автора Х. Вахита «Скрытые следы» и хакасского драматурга М. Кяльчичакова «Медвежий лог».

**К**оллектив республиканского передвижного драматического театра работает над пьесой Р. Ишмуратова «Муса». Постановка будет показана в дни празднования 40-летия Великого Октября. Идет работа над комедией З. Шагимурата «Любовная кутерьма» и историко-бытовой комедией К. Шамиля «Джамия». В текущем сезоне зрители ознакомятся также с пьесой Д. Юлтыя «Карагол» по мотивам башкирского народного эпоса, вновь увидят полюбившиеся им спектакли «Они продолжают путь» (автор пьесы В. Лаврентьев), «Чернолижне» (Г. Галимов и М. Гафури) и другие.